
VILLE de FAUMONT 

 

Délibération 2023-6-23 Tarifs municipaux services périscolaires et extrascolaires  

Le Conseil Municipal doit approuver les tarifs municipaux services périscolaires et 

extrascolaires. Approuvé à l’unanimité 

 

Délibération 2023-6-24 Adhésion au groupement de commande pour la passation d’un 

marché d’entretien des réseaux d’eaux usées et pluviales des bassins et des ouvrages 

annexes 

Il est demandé au Conseil Municipal de : 
 
DECIDER l’adhésion de la commune de FAUMONT au groupement de commande concernant 

la passation d’un marché d’entretien des réseaux d’eaux usées et pluviales, des bassins et 

des ouvrages annexes. 

ACCEPTER les termes de la convention constitutive du groupement de commande, 

AUTORISER Monsieur le Maire à signer la convention du groupement de commande à 

intervenir et tous les actes attachés à l’exécution de la présente décision. 

Approuvé à l’unanimité 

 

Délibération 2023-6-25 Adhésion au groupement de commande pour la passation d’un 

marché d’entretien et de maintenance des extincteurs et R.I.A. et de prestations 

d’entretien des systèmes de sécurité incendie 

Il est demandé au Conseil Municipal de : 

DECIDER l’adhésion de la commune de FAUMONT au groupement de commande concernant 

la passation d’un marché d’entretien et de maintenance des extincteurs et R.I.A. et de 

prestations d’entretien des systèmes de sécurité incendie. 

ACCEPTER les termes de la convention constitutive du groupement de commande, 

AUTORISER Monsieur le Maire à signer la convention du groupement de commande à 

intervenir et tous les actes attachés à l’exécution de la présente décision, 

Approuvé à l’unanimité 

 

 



Délibération 2023-6-26 Création d’emplois non permanents suite à un 
accroissement saisonnier d’activité – Adjoint technique et adjoint administratif 
 
Création d’emplois non permanents suite à un accroissement saisonnier d’activité – 
Adjoint technique et adjoint administratif. Approuvé à l’unanimité 

 

Délibération 2023-6-27 Création d’un emploi permanent d’Agent de Maîtrise 

Création d’un emploi permanent d’Agent de Maîtrise. Approuvé à l’unanimité 

 

Délibération 2023-6-28 Création d’un emploi permanent d’adjoint Technique principal 

de 2ème classe  

Création d’un emploi permanent d’adjoint Technique principal de 2ème classe. Approuvé à 

l’unanimité  

 

Délibération 2023-6-29 Création d’emplois non permanents suite à un accroissement 

saisonnier d’activité – 4 Adjoints d’animations mercredis 

Création d’emplois non permanents suite à un accroissement saisonnier d’activité – 4 Adjoints 

d’animations mercredis. Approuvé à l’unanimité 

 

Délibération 2023-6-30 Création d’emplois non permanents suite à un accroissement 

temporaire d’activité – Directeur ALSH 

Création d’emplois non permanents suite à un accroissement temporaire d’activité – Directeur 

ALSH. Approuvé à l’unanimité 

 

Délibération 2023-6-31 RODP (Redevance pour l’Occupation du Domaine Public) 

Chantiers provisoires 

il est demandé au Conseil Municipal d’ 
 
ADOPTER la proposition qui lui est faite concernant l’instauration de la redevance pour 

l'occupation du domaine public par les chantiers provisoires de travaux sur des 

ouvrages des réseaux de transport et de distribution d'électricité et de gaz. Cette 

mesure permettra de procéder à l’établissement du titre de recettes au fur et à mesure 

qu’auront été constatés des chantiers éligibles à ladite redevance 

 

Approuvé à l’unanimité 

 

 

 


